

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Protokoll vid Distriktsmötet 2023 ÖSBF

Signerat text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll_distriktsmötet_2023.pdf

Storlek: 925251 byte

Hashvärde SHA256:

57b639eba7d3173664488dc1c8ca60e1c49c562fd80d47c9145b03c7aa8690a5

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 5:

Anders Holmberg

Signerat med BankID 2023-04-13 09:16 Ref: 84a3fe43-67ea-4493-a360-51bee3a00086

Gunnar Malte Birger Bergman

Signerat med BankID 2023-04-12 19:08 Ref: 4820ed39-605c-4125-a4f5-d3b57a62c2bb

TOMMY GLANS

Signerat med BankID 2023-04-11 11:34 Ref: ffde7919-124c-41ac-9610-af6975759ffe

DENNIS VIDELL

Signerat med BankID 2023-04-10 20:10 Ref: aa0ed22a-045a-4ac5-ae38-d39b42a8228e

CARINA LAGERLÖF

Signerat med BankID 2023-04-10 19:21 Ref: 6f47e402-aa20-40cb-8532-5a3f21e4297c



§1. Mötets öppnande

Anders Holmberg hälsade alla välkomna och förklarade distriktsmötet öppnat.

§2. Upprop och fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd.

Röstning utförs så att en representant per förening avger alla föreningens röster. 8 klubbar närvarande med sammanlagt 26 röster.

Röstlängd för närvarande klubbar: VÄX 3 röster, CDB 2 röster, HÖG 3 röster, LEJ 5 röster (justerad från 7), HVE 2 röster, ISB 4 röster, BVP 4 röster, WES 3 röster

Distriktsmötet beslutade att anse röstlängden justerad.

§3. Fastställande av dagordning för mötet.

§13 c ändrades till: "Fyllnadsval på 1 år", varvid övriga punkter under §13 förflyttades ett steg från d till h. Därefter godkändes dagordningen.

§4. Fråga om mötets behöriga utlysande

Distriktsmötet fann att mötets utlysande skett enligt stadgarna.

§5. Val av mötesfunktionärer

a) **Mötesordförande:** Gunnar Bergman, RF-SISU Småland

b) **Mötessekreterare:** Carina Lagerlöf, WES

c) **Två justerare tillika rösträknare att jämte ordföranden justera distriktsmötesprotokollet:** Som justerare och rösträknare valdes Dennis Videll, BVP och Tommy Glans, HVE.

§6. Distriktsstyrelsens verksamhetsberättelse

Anders Holmberg föredrog verksamhetsberättelsen för 2022 varefter den godkändes.

§7. Distriktsstyrelsens kassaberättelse

Anders Holmberg föredrog kassaberättelsen som efter frågor och tydliggörande godkändes.

§8. Revisorernas berättelse.

Tomas Östin läste upp revisorernas berättelse. Föreslog att uppkommet resultat överförs till kommande år samt att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för det gångna året.

§9. Fråga om ansvarsfrihet för distriktsstyrelsen

Distriktsmötet beviljade distriktsstyrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.



§10. Behandling av styrelseförslag

a. Styrelseförslag nr 1: Ändringar av Östsvenska Bouleförbundets stadgar

Paragraferna med de föreslagna ändringarna gicks igenom punkt för punkt.

§1, §2, §3, §5, §10, §13, §15, §16, §18, godkändes helt enligt styrelsens förslag.

§8 hoppades över för att återtas igen efter §12.

§9 godkändes efter tillägg om "och/eller som digitalt möte".

§12 Gällande punkt c, borttag av "styrelsesuppleanter för en tid av 1 år".

Mötet gick till omröstning.

Styrelsen förslag: att helt ta bort suppleanter i styrelsen fick 17/26 röster

Motförslag oförändrat fick 9/26 röster.

Mötet fann att majoriteten för styrelsens förslag inte var tillräcklig för att ändringen skulle träda i kraft. Suppleanter fortsätter att ingå i styrelsen tills vidare.

Övriga förslag på ändringar i paragrafen godkändes enligt förslag.

§8 ändringsförslaget "och suppleanter" i texten föll bort som påföljd av §12.

Förslaget godkändes i övrig.

§20 Förslaget godkändes med ett förtydligande om att förslagen lämnas till distriktsstyrelsen.

b. Styrelseförslag nr 2: Prins Bertils juniorcup (PBJC)

Gällande ett muntligt avtal att tillsammans med övriga distrikt bistå PBJC med 10 000 kr per distrikt och år. DS har vid flertal tillfällen bett om en redovisning av arrangemanget. Känslan är att kostnaderna inte kommer upp till de 80 000 kr som arrangemanget tilldelas.

DS föreslår distriktsmötet att godkänna att:

- Östsvenska Bouleförbundet säger upp avtalet med UNK
- DS avtalar att betala den faktiska kostnaden delat på 8, men maximalt 10 000 kr.

Förslaget bifölls.

§11. Behandling av motioner

Inga motioner förelåg.

§12. Beslut om budget, verksamhetsplan och årsavgift.

Den föreslagna budgeten och verksamhetsplanen föredrogs av Anders Holmberg, varefter de godkändes av distriktsmötet.

Distriktsmötet beslutade om oförändrad årsavgift 750 kr för 2024.



§13 Val av:

- a. **Distriktsordförande för en tid av 1 år:**
Valdes Anders Holmberg, PEK, nyval.
- b. **3 övriga ledamöter för en tid av 2 år:**
Valdes Carina Lagerlöf, WES, Linnea Agnell, IST, samt Morgan Frick, IST, samtliga nyval.
- c. **1 fyllnadsval för en tid av 1 år:**
Valdes Thorbjörn Lund, TPC, omval.
- d. **Suppleanter för en tid av 1 år:**
Valdes Eva Sveen, IST, nyval.
- e. **Revisor för en tid 1 år:**
Valdes Johan Nilsson, LEJ, nyval
- f. **Revisorsuppleant för en tid av 1 år:**
Tomas Östin, WES, nyval.
- g. **3 ombud till förbundsmötet 2023 som inte utses av distriktsstyrelsen:**
Anna Oldbring LEJ, Anders Holmberg, PEK, Eva Sveen, IST.
- h. **1 ordförande samt 2 ledamöter i valberedningen för en tid av 1 år:**
Till valberedningens ordförande valdes Bengt Persson, CDB, omval. Till övriga ledamöter valdes klubbarna Lejonkulan samt Club l'StanBoule, att från den egna klubben utse lämplig representant/ledamot till valberedningen.

§14. Övriga frågor (beslut får inte fattas)

Motionerna till förbundsmötet, 2 till antalet, samt DS:s svar på dessa gicks igenom. Styrelseförslag från förbundet, 2 till antalet, samt DS:s svar på dessa gicks igenom. Inga övriga frågor förelåg.

§15. Prisutdelning

ÖSBF delade ut pris till Årets Boulprofilen 2022: Dennis och Marie Videll, BVP.

Thorbjörn Lund läste upp en passande motivering. Förutom blommor fick Dennis och Marie äran att förvara vandringspriset under ett år och att behålla var sitt pris i form av en tennbägare.

Efter prisutdelningen följde avtackning med blommor:

Gunnar Bergman och Carina Lagerlöf tackades för sina insatser som mötesfunktionärer.

Avgående ledamöter:

Maggan Mikaelsson, Elliot Angselius tackades för sina insatser i distriktsstyrelsen.

Östsvenska bouleförbundet



Protokoll vid Distriktsmöte 2023-03-26 13:00

Plats: Hotell Högländet, Nässjö

Icke närvarande avgående ordförande, Fredrik Kjellman kommer få en gåva i form av blomstercheckar.

Avgående revisorer:

Thomas Östin och Kristina Grönlund avtackades .

Avgående Valberedning:

Bengt Persson, Carina Lagerlöf samt Eva Söderholm- Holmberg avtackades.

§16. Mötet avslutas

Distriktsmötet avslutades av mötesordförande Gunnar Bergman.

.....
Mötesordförande: Gunnar Bergman Mötessekreterare: Carina Lagerlöf

.....
Justerare: Dennis Videll Justerare: Tommy Glans